



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

30 вересня 2021 р.

Київ

№ 541-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «Wisher Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр) і товариства з обмеженою відповідальністю «Косогірний» (далі – ТОВ «Косогірний») (м. Київ, Україна) про надання дозволу компанії «Wisher Investments Limited» на набуття одноосібного контролю над ТОВ «Косогірний»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у набутті компанією «Wisher Investments Limited» одноосібного контролю над ТОВ «Косогірний» шляхом набуття у власність частки в статутному капіталі ТОВ «Косогірний», що забезпечуватиме перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «Косогірний» здійснює управління корпоративними правами суб'єкта господарювання – резидента України, який є власником офісних приміщень у м. Києві, які наразі перебувають у стані реконструкції (далі – об'єкт набуття одноосібного контролю);

учасниками ТОВ «Косогірний» є компанія «Wisher Investments Limited» та компанія «Statewood Trading & Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр);

компанія «Wisher Investments Limited» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання послуг оренди комерційної (торговельної) нерухомості в межах м. Києва в межах Групи; надання послуг суборенди комерційної (торговельної) нерухомості в межах м. Києва; надання послуг оренди комерційної (офісної, торговельної) нерухомості в межах м. Києва; надання інформаційно-консультаційних послуг; загальної середньої освіти;

суб'єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської діяльності;

фізичною особою – громадянином України (бенефіціарний власник);

компанія «Statewood Trading & Investments Limited» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із виробництва та реалізації лікарських засобів; надання послуг оренди комерційної (складської, промислової) нерухомості в межах м. Києва; надання послуг лізингу інтелектуальної власності (крім творів, захищених авторськими правами);

фізичними особами – громадянином Канади (бенефіціарний власник) та громадянкою України;

разом із цим, окрім об'єкта набуття одноосібного контролю, фізичні особи – громадянин України (бенефіціарний власник компанії «Wisher Investments Limited») та громадянин Канади (бенефіціарний власник компанії «Statewood Trading & Investments Limited») здійснюють спільний контроль також над суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із надання послуг оренди комерційної (офісної, торговельної, приміщення готелю) нерухомості в межах м. Києва.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Wisher Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр) на набуття одноосібного контролю над товариством з обмеженою відповідальністю «Косогірний» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 43241688).

Голова Комітету

О. ПІЦАНСЬКА